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IRS: cómo conseguir más reembolsos 
en la temporada de impuestos 2023

Ayúdenos para alcanzar el objetivo basura cero 
que tiene el condado de Sonoma para desviar el 
90% de todo el material que termina en el relleno 

de basura para el año 2030.
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D E S E C H O S  P E L I G R O S O S  
G E N E R A D O S  E N  E L  H O G A R  

C O M P O S T A J E  D E  M A T E R I A  O R G Á N I C A  

Zero Waste Sonoma es una entidad del gobierno local sirviendo a 
residentes y negocios con la misión de reducir los desechos que terminan 

en el relleno de basura.
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olso este 2023, sin embargo existen 
formas de compensarlo. Para las fa-
milias que obtenían crédito tributario 
por hijos, ahora podrán reclamar sólo 
un máximo de $2,000 mil dólares por 
cada hijo hasta los 16 años.

En cuanto al crédito por cuidado de hi-
jos y dependientes, el monto máximo 

será de $3,000 mil dólares en gastos 
para una persona o hasta $6,000 mil 
dólares para dos o más. Sobre el crédi-
to tributario por ingreso del trabajo para 
personas sin hijos antes se permitía 
reclamar $1,500 mil dólares, ahora el 
crédito es de $560 dólares.

En este caso, para poder rec-
ompensar menos reembolso, se 
puede tomar en consideración 
cuatro aspectos, el primero es re-
visar la declaración ofrecida en el 
2021, para saber si hay créditos 
disponibles que no se reclamaron. 
El segundo podría ser usar las 
pérdidas de ganancias, por ejem-
plo; si se adquirió una propiedad 
en $5,000 mil dólares y se vendió 
en $3,000 mil dólares, la diferencia 
ayudaría a calificar para el crédito 
fiscal.

Otro paso que se puede realizar, es 
contribuir a una cuenta IRA tradicio-
nal, donde los límites de contribu-
ción son de $6,000 mil dólares si 
eres menor de 50 años y de $7,000 
mil dólares si sobrepasas esa edad. 
El cuarto y último aspecto a tomar 
en cuenta es maximizar las contri-
buciones a una cuenta de ahorros 
para la salud.

Desde el inicio de la temporada de im-
puesto este año en Estados Unidos, 
muchos son los cambios por parte del 
Servicio de Impuestos Internos (IRS) 
que pudiesen llegar a sorprender el 
bolsillo de algunos estadounidens-
es, ya que varias exenciones fiscales 
que se dieron durante la pandemia 
dejarán de existir.

El IRS anunció en el mes de enero 
que muchos de los contribuyentes 
este año podrán encontrar reembol-
sos un poco más bajos de lo espera-
do, y es que efectivamente los crédi-
tos fiscales volverán a los montos 
establecidos en el 2019, por lo tanto, 
en el cambio serán afectadas algu-
nas áreas como por ejemplo; crédito 
tributario por hijos, crédito tributario 
por ingreso del trabajo y el crédito por 
cuidados de hijos dependientes.

Los estadounidenses que califican 
para alguno de estos tres créditos es 
probable que reciban menos reemb-


